华纺股份有限公司 关于 2024 年第三季度业绩说明会 召开情况的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者 重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

华纺股份有限公司(简称"公司")于 2024年11月05日(星期二)上午 10:00-11:00 在上海证券交易所上证路演中心(网址: http://roadshow.sseinfo.com/),采用网 络直播方式召开了2024年第三季度业绩说明会。关于本次业绩说明会的召开事项,公 司已于2024年10月29日在《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《中国证 券报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn)发布了《关于召开2024年第 三季度业绩说明会的公告》(公告编号: 2024-037)。现将有关事项公告如下:

一、本次说明会召开情况

2024年11月05日,公司董事长盛守祥、总经理闫英山、独立董事钟志刚、董事 会秘书丁泽涛、总会计师刘水超出席了本次业绩说明会。公司就投资者关心的问题与 投资者在信息披露允许的范围内进行了互动交流和沟通。

二、本次会议投资者提出的主要问题及公司的回复情况

公司在说明会上就投资者关心的问题给予了回答,主要问题及答复整理如下:

问题 1: 请问目前股东人数?

公司回复:公司三季度报告已于 10 月 31 日公告,可查阅三季度末股东人数;目 前股东人数请持有效证件及持股证明至公司查阅。谢谢!

问题 2: 请简要介绍近期业绩。

公司回复:详情请阅公司于2024年10月31日发布的公司2024年第三季度报告, 谢谢。

问题 3: 请问公司有什么自有品牌吗?

公司回复:公司通过立体品牌战略运营,针对不同的细分市场建立不同的品牌, 在美国、欧盟、香港等国家和地区成功注册品牌商标,形成了以 Linpure 蓝铂、雪 霓、华纺等为主打的品牌集群。在建立完整的品牌系列和科学、高效的品牌运营体系、 细分化的专业运营团队基础上, 公司已初步实现了从制造加工向品牌创意的转型升级, 谢谢。

问题 4: 纺织已是夕阳行业了,董事长有啥新方向可为公司焕发新的活力。

公司回复:公司坚持绿色发展,抓好环保安全;以架构之变、价值作风之变、绩效之变、造血止血之变、团队之变开启变革之年,努力实现全面突破;在"产业链、资金链、人才链、创新链、供应链"上持续发力,共建百亿家园,谢谢。

问题 5: 公司身为地方国企,董事长有啥措施响应国家号召,做好市值管理,提高公司股价?具体说说,不要说什么要经营好公司之类的话语,但凡真能做到,股价就不会只有 2 块多。

公司回复:公司作为地方国有企业,将继续秉持对全体股东负责的原则,将积极响应国家政策、配合政府可能采取的相关措施,通过优化经营策略、加强财务管理、提高盈利能力和市场竞争力,确保公司业绩持续增长,从而支撑股价稳定,谢谢。

三、其他事项

关于公司 2024 年第三季度业绩说明会召开的详细情况,请详见上海证券交易所上证路演中心(网址: http://roadshow.sseinfo.com/)。公司对长期以来关注和支持公司发展的投资者表示衷心感谢!

公司指定信息披露媒体为《上海证券报》、《证券时报》、《证券日报》、《中国证券报》及上海证券交易所网站(http://www.sse.com.cn),相关信息请以公司正式披露的公告为准,敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

华纺股份有限公司董事会 2024年11月06日